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Dear customer, 

Thank you for purchasing our product. Please read the following instructions carefully 

before first use and keep this user manual for future reference. Pay particular attention 

to the safety instructions. If you have any questions or comments about the device, 

please contact the customer line. 

✉  www.alza.co.uk/kontakt 

✆  +44 (0)203 514 4411 

Importer Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz 

 

  

http://www.alza.cz/


4 

Important 
• YUNMAI Smart Scale should not be used to diagnose or treat any medical 

situation. 

• Do not disassemble, squeeze, puncture the product or put it into water, fire or 

exposes it to temperature higher than 60° (140°F). 

 

Notice before use  
• Please ignore the first weighing reading at your first time use or after moving the 

scale. 

• After scale power on or reset, please wait for the LED display flash  "" • "" for 

several seconds, and then start your weigh-in. 

• After each move of the scale, please wait for 5 seconds for the sensor to self-

recalibrate with the floor, and then weigh for accurate reading. 

 

Note 
• Following groups may not get accurate results: 

• Juveniles 

• Professional athletes 

• Pregnant women 

• Users with Cardiac Pacemaker device 

 

Weighing Notice 
• Do not weigh during charging. 

• The scale surface may become slippery in humid places, please watch your steps. 

• Before meal or before bath is the most recommend time for weighing, because 

eating and bathing may affect the body moisture 

• and temperature ,which might affect the sensor accuracy." 

• Recommend to weigh yourself at the same time and same condition in each day 

for more accurate data record. 

 

Maintenance 
• Use a damp cloth to wipe the surface of the scale. 

• Do not use any detergent to clean the scale, because detergent might damage 

the ITO conductive coating which may affect the accuracy of detecting body 

fat data 
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Product Introduction and Installation 
Thank you for choosing YUNMAI Pro Smart Scale. 

 

 

 

 

  

Concealed display screen 

ITO conducting coating 

Scale foot 

1. Note: Charging Port: Plug the USB cable into the charging port to recharge the 

battery 

2. Note: Power Switch: Slide the power switch to power on and off 
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Install YUNMAI App 
Search "" YUNMAI "" in Application Market for Android or App Store for iOS. You can also 

download by scan the following QR code. The scale will connect to it once turned on 

after installation.  

The mobile app downloaded via other channels might be unusable. Before pairing with 

your device, please ensure that your device meets the following requirements: 

Compatible with iPhone/iPod touch with iOS 10.0 or above OR Android 4.3 or above, 

with Bluetooth 4.0 

 

 

 

 

 

 

                            Connect to the scale via Bluetooth 

Open Yunmai app and Bluetooth, the scale will get connected automatically, and your 

real-time data will be synced to the App 

 

 

iOS: Slide from the bottom of 

the screen to open the Control 

Center and Click on the 

Bluetooth Logo 

Android: Click on Allow to 

turn on Bluetooth when the 

system reminds you when 

open YUMAI App 
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Start Using 

Correct Standing Posture 

Making sure your feet placement is as correct as shown below 

 

 

 

 

  

Stand up Straight 
Stand in the wrong 

direction will shield 

the screen 

Bending knees may 

affect the accuracy 

Squatting posture 

may affect the 

accuracy 

 

To ensure the accuracy, please stand on the scale barefoot with the right 

posture 

Display 

Body Fat Bluetooth 

Kilograms 

Pounds 

Weighing figurines 

Full power 

Low battery 

and charging 

indicator 

LED on: Charging/ LED flash: Low Battery 
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Body mass index 
BMI (for men and women) 

Age Underweight Normal Overweight Obese  Morbidly Obese 

18-120 < 18.5 18.5-24.9 25-29.9 30-34.9 > 35 

 
Body mass index (BMI) = weight (kg) ÷ height < 2 (m) 

For example: BMI = 70kg ÷ (1.75m x 1.75m) = 22.86 , belongs to the normal range. 

Note: BMI Index is a standard that is widely used to measure a person's health 

condition. 

 

YUNMAI App 
Using Yunmai Smart Scale with the assistance of YUNMAI APP, you can manage your 

personal health data. Yunmai will generate a brief health report and improvement 

recommendations for you. 

 

 

  

This picture is for 

reference only. For 

more information 

please download the 

latest version of 

YUNMAI App. 
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Product Specifications 
Product name YUNMAI Pro Smart Scale 

Model Ml806 

Measurement unit Kg / LB 

Connection Bluetooth 4.0 

Size 300 x 300 x 20 mm  

Net weight 1.74 Kg 

Weighing range 5 Kg-180 Kg 

 Accuracy +/- 50g 

Working temperature 23 °F-104 °F (-5 °C - 40 °C) 

Bottom cover material ABS Engineering Plastics 

Battery capacity 1000 mAh 

Input voltage DC 5V 

Battery type Lithium Battery 

 Charging input DC 5V 0.5A  

Input current 0.5A 

 

Warranty Conditions 
 

A new product purchased in the Alza.cz sales network is guaranteed for 2 years. If you 

need repair or other services during the warranty period, contact the product seller 

directly, you must provide the original proof of purchase with the date of purchase. 

The following are considered to be a conflict with the warranty conditions, for 

which the claimed claim may not be recognized: 

• Using the product for any purpose other than that for which the product is intended 

or failing to follow the instructions for maintenance, operation, and service of the 

product. 

• Damage to the product by a natural disaster, the intervention of an unauthorized 

person or mechanically through the fault of the buyer (e.g., during transport, 

cleaning by inappropriate means, etc.). 

• Natural wear and aging of consumables or components during use (such as 

batteries, etc.). 

• Exposure to adverse external influences, such as sunlight and other radiation or 

electromagnetic fields, fluid intrusion, object intrusion, mains overvoltage, 

electrostatic discharge voltage (including lightning), faulty supply or input voltage and 

inappropriate polarity of this voltage, chemical processes such as used power 

supplies, etc. 

• If anyone has made modifications, modifications, alterations to the design or 

adaptation to change or extend the functions of the product compared to the 

purchased design or use of non-original components. 
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EU Declaration of Conformity 
 

Identification data of the manufacturer's / importer's authorized representative: 

Importer: Alza.cz a.s. 

Registered office: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prague 7 

CIN: 27082440 

 

Subject of the declaration: 

Title: Weighing scale 

Model / Type: YUNMAI PRO 

 

The above product has been tested in accordance with the standard(s) used to 

demonstrate compliance with the essential requirements laid down in the 

Directive(s): 

Directive No. (EU) 2014/53/EU 

Directive No. (EU) 2014/35/EU 

Directive No. (EU) 2011/65/EU as amended 2015/863/EU 

 

Prague 
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WEEE 
 

This product must not be disposed of as normal household waste in accordance with 

the EU Directive on Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE - 2012/19 / EU). 

Instead, it shall be returned to the place of purchase or handed over to a public 

collection point for the recyclable waste. By ensuring this product is disposed of 

correctly, you will help prevent potential negative consequences for the environment 

and human health, which could otherwise be caused by inappropriate waste handling of 

this product. Contact your local authority or the nearest collection point for further 

details. Improper disposal of this type of waste may result in fines in accordance with 

national regulations. 
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Vážený zákazníku, 

Děkujeme vám za zakoupení našeho produktu. Před prvním použitím si prosím pečlivě 

přečtěte následující pokyny a uschovejte si tento návod k použití pro budoucí použití. 

Zvláštní pozornost věnujte bezpečnostním pokynům. Pokud máte k přístroji jakékoli 

dotazy nebo připomínky, obraťte se na zákaznickou linku. 

✉   www.alza.cz/kontakt 

✆   +420 255 340 111 

Dovozce  Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz 
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Důležité 
• Chytrá váha YUNMAI by neměla být používána k diagnostice nebo léčbě 

jakéhokoli zdravotního stavu. 

• Výrobek nerozebírejte, nemačkejte, nepropichujte, nevkládejte do vody, ohně ani 

jej nevystavujte teplotě vyšší než 60°. 

 

Upozornění před použitím  
• Při prvním použití nebo po přemístění váhy ignorujte první údaj o vážení. 

• Po zapnutí nebo resetování váhy vyčkejte několik sekund, než se na LED displeji 

rozbliká "" - "", a poté se začněte vážit. 

• Po každém pohybu váhy vyčkejte 5 sekund, aby se senzor sám zkalibroval s 

podlahou, a poté se zvažte, abyste získali přesné údaje. 

 

Poznámka 
• Následující skupiny nemusí získat přesné výsledky: 

• Mladiství 

• Profesionální sportovci 

• Těhotné ženy 

• Uživatelé s kardiostimulátorem 

 

Oznámení o vážení 
• Během nabíjení se nevažte. 

• Povrch váhy může být ve vlhkém prostředí kluzký, dávejte si proto pozor, kam 

šlapete. 

• Nejvhodnější dobou pro vážení je doba před jídlem nebo před koupelí, protože 

jídlo a koupání mohou ovlivnit vlhkost těla a teplotu, které mohou ovlivnit 

přesnost senzoru. 

• Doporučujeme vážit se každý den ve stejnou dobu a ve stejném stavu, abyste 

získali přesnější údaje. 

 

Údržba 
• Povrch váhy otřete vlhkým hadříkem. 

• K čištění váhy nepoužívejte žádné čisticí prostředky, protože by mohly 

poškodit vodivý povlak ITO, což by mohlo ovlivnit přesnost zjišťování údajů o 

tělesném tuku. 
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Představení a instalace produktu 
Děkujeme, že jste si vybrali Chytrou váhu YUNMAI Pro. 

 

 

 

 

  

Skrytý displej 

Vodivý povrch ITO 

Noha váhy 

1. Poznámka: Nabíjecí port: Pro dobíjení baterie zapojte kabel USB do nabíjecího 

portu. 

2. Poznámka: Přepínač napájení: Posunutím vypínače zapnete a vypnete 

napájení. 
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Instalace aplikace YUNMAI 
Vyhledejte "" YUNMAI "" v aplikaci Obchod Play pro Android nebo App Store pro iOS. 

Stáhnout si ji můžete také naskenováním následujícího QR kódu. Váha se k němu připojí 

po zapnutí po instalaci.  

Mobilní aplikace stažená jinými kanály může být nepoužitelná. Před spárováním se 

zařízením se ujistěte, že vaše zařízení splňuje následující požadavky: 

Kompatibilní s iPhonem/iPodem touch s iOS 10.0 nebo novějším NEBO Androidem 4.3 

nebo novějším, s Bluetooth 4.0 

 

 

 

 

 

 

                            Připojení k váze přes Bluetooth 

Otevřete aplikaci Yunmai a Bluetooth, váha se automaticky připojí a vaše data v reálném 

čase se synchronizují s aplikací. 

 

 

iOS: Posunutím od spodního 

okraje obrazovky otevřete 

Ovládací centrum a klikněte na 

logo Bluetooth. 

Android: Kliknutím na Povolit 

zapnete Bluetooth, pokud 

vám to systém připomene při 

otevření aplikace YUMAI. 
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Začněte používat 

Správné držení těla ve stoje 

Ujistěte se, že je umístění nohou správné, jak je uvedeno níže. 

 

 

 

 

  

Postavte se rovně 
Stání ve špatném 

směru stíní obrazovku 

Ohýbání kolen 

může ovlivnit 

přesnost 

Postoj v dřepu 

může ovlivnit 

přesnost 

 

Pro zajištění přesnosti se na váhu postavte bosí a ve správném postoji. 

Zobrazení 

Tělesný tuk Bluetooth 

Kilogramy 

Libry 

Hodnoty vážení 

Plný výkon 

Indikátor slabé 

baterie a 

nabíjení 

LED dioda svítí: Nabíjení/ blikání LED: slabá baterie 
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Index tělesné hmotnosti 
BMI (pro muže a ženy) 

Věk Podváha Normální Nadváha Obézní  Morbidně obézní 

18-120 < 18.5 18.5-24.9 25-29.9 30-34.9 > 35 

 
Body mass index (BMI) = hmotnost (kg) ÷ výška < 2 (m) 

Například: BMI = 70 kg ÷ (1,75 m x 1,75 m) = 22,86 , patří do normálního rozmezí. 

Poznámka: BMI index je standard, který se běžně používá k měření zdravotního stavu 

člověka. 

 

Aplikace YUNMAI 
Pomocí Chytré váhy Yunmai a aplikace YUNMAI můžete spravovat své osobní zdravotní 

údaje. Yunmai vám vygeneruje stručnou zprávu o zdravotním stavu a doporučení ke 

zlepšení. 

 

 

  

Tento obrázek je 

pouze orientační. Pro 

více informací si 

stáhněte nejnovější 

verzi aplikace 

YUNMAI. 
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Specifikace produktu 
Název produktu Chytrá váha YUNMAI Pro 

Model Ml806 

Měřicí jednotka Kg / LB 

Připojení Bluetooth 4.0 

Velikost 300 x 300 x 20 mm  

Čistá hmotnost 1,74 kg 

Rozsah vážení 5 Kg-180 Kg 

Přesnost +/- 50g 

Provozní teplota 23 °F-104 °F (-5 °C - 40 °C) 

Materiál spodního krytu Technické plasty ABS 

Kapacita baterie 1000 mAh 

Vstupní napětí DC 5V 

Typ baterie Lithiová baterie 

Nabíjecí vstup DC 5V 0,5A  

Vstupní proud 0.5A 

 

Záruční podmínky 
 

Na nový výrobek zakoupený v prodejní síti Alza.cz se vztahuje záruka 2 roky. V případě 

potřeby opravy nebo jiného servisu v záruční době se obraťte přímo na prodejce 

výrobku, je nutné předložit originální doklad o koupi s datem nákupu. 

Za rozpor se záručními podmínkami, pro který nelze reklamaci uznat, se považují 

následující skutečnosti: 

• Používání výrobku k jinému účelu, než pro který je výrobek určen, nebo 

nedodržování pokynů pro údržbu, provoz a servis výrobku. 

• Poškození výrobku živelnou pohromou, zásahem neoprávněné osoby nebo 

mechanicky vinou kupujícího (např. při přepravě, čištění nevhodnými prostředky 

apod.). 

• přirozené opotřebení a stárnutí spotřebního materiálu nebo součástí během 

používání (např. baterií atd.). 

• Působení nepříznivých vnějších vlivů, jako je sluneční záření a jiné záření nebo 

elektromagnetické pole, vniknutí kapaliny, vniknutí předmětu, přepětí v síti, 

elektrostatický výboj (včetně blesku), vadné napájecí nebo vstupní napětí a nevhodná 

polarita tohoto napětí, chemické procesy, např. použité zdroje atd. 

• Pokud někdo provedl úpravy, modifikace, změny konstrukce nebo adaptace za 

účelem změny nebo rozšíření funkcí výrobku oproti zakoupené konstrukci nebo 

použití neoriginálních součástí. 
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EU prohlášení o shodě 
 

Identifikační údaje zplnomocněného zástupce výrobce/dovozce: 

Dovozce: Alza.cz a.s. 

Sídlo společnosti: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7. 

CIN: 27082440 

 

Předmět prohlášení: 

Název: Váha 

Model / typ: YUNMAI PRO 

 

Výše uvedený výrobek byl testován v souladu s normou (normami) použitou 

(použitými) k prokázání shody se základními požadavky stanovenými ve směrnici 

(směrnicích): 

Směrnice č. (EU) 2014/53/EU 

Směrnice č. (EU) 2014/35/EU 

Směrnice č. (EU) 2011/65/EU ve znění 2015/863/EU 

 

Praha 
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WEEE 
 

Tento výrobek nesmí být likvidován jako běžný domovní odpad v souladu se směrnicí EU 

o odpadních elektrických a elektronických zařízeních (WEEE - 2012/19 / EU). Místo toho 

musí být vrácen na místo nákupu nebo předán na veřejné sběrné místo 

recyklovatelného odpadu. Tím, že zajistíte správnou likvidaci tohoto výrobku, pomůžete 

předejít možným negativním důsledkům pro životní prostředí a lidské zdraví, které by 

jinak mohly být způsobeny nevhodným nakládáním s odpadem z tohoto výrobku. Další 

informace získáte na místním úřadě nebo na nejbližším sběrném místě. Nesprávná 

likvidace tohoto typu odpadu může mít za následek pokuty v souladu s vnitrostátními 

předpisy. 
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Vážený zákazník, 

ďakujeme vám za zakúpenie nášho výrobku. Pred prvým použitím si pozorne prečítajte 

nasledujúce pokyny a uschovajte si tento návod na použitie pre budúce použitie. Venujte 

osobitnú pozornosť bezpečnostným pokynom. Ak máte akékoľvek otázky alebo 

pripomienky k zariadeniu, obráťte sa na zákaznícku linku. 

✉   www.alza.sk/kontakt 

✆   +421 257 101 800 

Dovozca  Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz 
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Dôležité 
• Inteligentná váha YUNMAI by sa nemala používať na diagnostiku alebo liečbu 

akejkoľvek zdravotnej situácie. 

• Výrobok nerozoberajte, c, neprepichujte, nevkladajte do vody, ohňa ani ho 

nevystavujte teplote vyššej ako 60°. 

 

Upozornenie pred použitím  
• Pri prvom použití alebo po premiestnení váhy ignorujte prvý údaj o vážení. 

• Po zapnutí alebo resetovaní váhy počkajte niekoľko sekúnd, kým sa na displeji 

LED rozbliká ""-"", a potom začnite vážiť. 

• Po každom premiestnení váhy počkajte 5 sekúnd, kým sa snímač sám nakalibruje 

s podlahou, a potom váhu precízne odčítajte. 

 

Poznámka 
Nasledujúce skupiny nemusia získať presné výsledky: 

• Mladiství 

• Profesionálni športovci 

• Tehotné ženy 

• Používatelia so zariadením na stimuláciu srdca 

 

Oznámenie o vážení 
• Počas nabíjania nevážte. 

• Povrch váhy môže byť na vlhkých miestach klzký, preto si dávajte pozor na kroky. 

• Pred jedlom alebo pred kúpaním je najvhodnejší čas na váženie, pretože jedlo a 

kúpanie môžu ovplyvniť vlhkosť tela a teploty, ktoré môžu ovplyvniť presnosť 

snímača. 

• Odporúčame vážiť sa v rovnakom čase a v rovnakom stave každý deň, aby ste 

získali presnejšie údaje. 

 

Údržba 
• Na utretie povrchu váhy použite vlhkú handričku. 

• Na čistenie váhy nepoužívajte žiadne čistiace prostriedky, pretože by mohli 

poškodiť vodivý povlak ITO, čo môže ovplyvniť presnosť zisťovania údajov o 

telesnom tuku. 
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Predstavenie a inštalácia produktu 
Ďakujeme, že ste si vybrali inteligentnú váhu YUNMAI Pro. 

 

 

 

 

  

Skrytý displej 

Vodivý povrch ITO 

Noha váhy 

1. Poznámka: Nabíjací port: Pripojte kábel USB do nabíjacieho portu, aby ste 

dobíjali batériu 

2. Poznámka: Vypínač napájania: Posuňte vypínač na zapnutie a vypnutie 

napájania. 
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Inštalácia aplikácie YUNMAI 
Vyhľadajte "" YUNMAI "" v aplikácii Market pre Android alebo App Store pre iOS. Môžete 

si ju tiež stiahnuť naskenovaním nasledujúceho QR kódu. Váha sa k nemu pripojí po 

zapnutí po inštalácii.  

Mobilná aplikácia stiahnutá inými kanálmi môže byť nepoužiteľná. Pred spárovaním so 

zariadením sa uistite, že vaše zariadenie spĺňa nasledujúce požiadavky: 

Kompatibilný s iPhone/iPod touch so systémom iOS 10.0 alebo novším alebo Android 

4.3 alebo novším, s Bluetooth 4.0 

 

 

 

 

 

 

                            Pripojenie k váhe cez Bluetooth 

Otvorte aplikáciu Yunmai a Bluetooth, váha sa automaticky pripojí a vaše údaje v 

reálnom čase sa synchronizujú s aplikáciou. 

 

 

iOS: Posunutím z dolnej časti 

obrazovky otvorte Ovládacie 

centrum a kliknite na logo 

Bluetooth. 

Android: Kliknutím na Povoliť 

zapnete Bluetooth, keď vám 

systém pripomenie otvorenie 

aplikácie YUMAI 
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Začnite používať 

Správne držanie tela v stoji 

Uistite sa, že vaše nohy sú umiestnené správne, ako je znázornené nižšie 

 

 

 

 

  

Postavte sa rovno 
Státie v nesprávnom 

smere bude tieniť 

obrazovku 

Ohýbanie kolien 

môže ovplyvniť 

presnosť 

Postoj v drepe 

môže ovplyvniť 

presnosť 

 

Aby ste zaistili presnosť, postavte sa na váhu bosí a v správnom postoji. 

Zobrazeni

e 

Telesný tuk Bluetooth 

Kilogram

y 

Libry 

Hodnoty váženia 

Plný výkon 

Indikátor 

slabej batérie 

a nabíjania 

LED dióda svieti: Nabíjanie/blikanie LED: slabá batéria 
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Index telesnej hmotnosti 
BMI (pre mužov a ženy) 

Vek Podváha Normálne Nadváha Obézny  Morbídne obézny 

18-120 < 18.5 18.5-24.9 25-29.9 30-34.9 > 35 

 
Index telesnej hmotnosti (BMI) = hmotnosť (kg) ÷ výška < 2 (m) 

Napríklad: BMI = 70 kg ÷ (1,75 m × 1,75 m) = 22,86 , patrí do normálneho rozmedzia. 

Poznámka: Index BMI je štandard, ktorý sa bežne používa na meranie zdravotného stavu 

človeka. 

 

Aplikácia YUNMAI 
Pomocou inteligentnej váhy Yunmai s aplikáciou YUNMAI APP môžete spravovať svoje 

osobné zdravotné údaje. Yunmai vám vygeneruje stručnú zdravotnú správu a 

odporúčania na zlepšenie. 

 

 

  

Tento obrázok slúži 

len na porovnanie. 

Pre viac informácií si 

stiahnite najnovšiu 

verziu aplikácie 

YUNMAI. 
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Špecifikácia produktu 
Názov produktu Inteligentná váha YUNMAI Pro 

Model Ml806 

Merná jednotka Kg/LB 

Pripojenie Bluetooth 4.0 

Veľkosť 300 × 300 × 20 mm  

Čistá hmotnosť 1,74 kg 

Rozsah váženia 5 Kg-180 Kg 

Presnosť +/- 50g 

Prevádzková teplota 23 °F - 104 °F (-5 °C - 40 °C) 

Materiál spodného krytu Technické plasty ABS 

Kapacita batérie 1 000 mAh 

Vstupné napätie DC 5V 

Typ batérie Lítiová batéria 

 Nabíjací vstup DC 5V 0,5A  

Vstupný prúd 0.5A 

 

Záručné podmienky 
 

Na nový výrobok zakúpený v predajnej sieti Alza.sk sa vzťahuje záruka 2 roky. V prípade 

potreby opravy alebo iného servisu v záručnej dobe sa obráťte priamo na predajcu 

výrobku, je nutné predložiť originálny doklad o kúpe s dátumom nákupu.  

Za rozpor so záručnými podmienkami, pre ktorý nemožno reklamáciu uznať, sa 

považujú nasledujúce skutočnosti:  

• Používanie výrobku na iný účel, než na ktorý je výrobok určený, alebo 

nedodržiavanie pokynov pre údržbu, prevádzku a servis výrobku.  

• Poškodenie výrobku živelnou pohromou, zásahom neoprávnenej osoby alebo 

mechanicky vinou kupujúceho (napr. pri preprave, čistení nevhodnými 

prostriedkami a pod.).  

• Prirodzené opotrebovanie a starnutie spotrebného materiálu alebo súčastí počas 

používania (napr. batérií atď.).  

• Pôsobenie nepriaznivých vonkajších vplyvov, ako je slnečné žiarenie a iné žiarenie 

alebo elektromagnetické pole, vniknutie kvapaliny, vniknutie predmetu, prepätie 

v sieti, elektrostatický výboj (vrátane blesku), chybné napájacie alebo vstupné 

napätie a nevhodná polarita tohto napätia, chemické procesy, napr. použité 

zdroje atď.  

• Ak niekto vykonal úpravy, modifikácie, zmeny konštrukcie alebo adaptácie za 

účelom zmeny alebo rozšírenia funkcií výrobku oproti zakúpenej konštrukcii 

alebo použitie neoriginálnych súčastí. 
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EÚ prehlásenie o zhode 
 

Identifikačné údaje splnomocneného zástupcu výrobcu/dovozcu: 

Dovozca: Alza.cz a.s. 

Sídlo spoločnosti: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7 

CIN: 27082440 

 

Predmet prehlásenia: 

Názov: Váha 

Model/typ: YUNMAI PRO 

 

Vyššie uvedený výrobok bol testovaný v súlade s normou (normami) použitou 

(použitými) na preukázanie zhody so základnými požiadavkami stanovenými v 

smernici (smerniciach): 

Smernica č. (EÚ) 2014/53/EÚ 

Smernica č. (EÚ) 2014/35/EÚ 

Smernica č. (EÚ) 2011/65/EÚ v znení zmien 2015/863/EÚ 

 

Praha 
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WEEE 
 

Tento výrobok nesmie byť likvidovaný ako bežný domový odpad v súlade so smernicou 

EÚ o odpadových elektrických a elektronických zariadeniach (WEEE - 2012/19/EÚ). 

Namiesto toho musí byť vrátený na miesto nákupu alebo odovzdaný na verejné zberné 

miesto recyklovateľného odpadu. Tým, že zaistíte správnu likvidáciu tohto výrobku, 

pomôžete predísť možným negatívnym dôsledkom pre životné prostredie a ľudské 

zdravie, ktoré by inak mohli byť spôsobené nevhodným nakladaním s odpadom z tohto 

výrobku. Ďalšie informácie získate na miestnom úrade alebo na najbližšom zbernom 

mieste. Nesprávna likvidácia tohto typu odpadu môže mať za následok pokuty v súlade s 

vnútroštátnymi predpismi. 
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Kedves vásárló, 

Köszönjük, hogy megvásárolta termékünket. Kérjük, hogy az első használat előtt 

figyelmesen olvassa el az alábbi utasításokat, és őrizze meg ezt a használati útmutatót a 

későbbi használatra. Fordítson különös figyelmet a biztonsági utasításokra. Ha 

bármilyen kérdése vagy észrevétele van a készülékkel kapcsolatban, kérjük, forduljon az 

ügyfélvonalhoz. 

✉  www.alza.hu/kapcsolat 

✆  +36-1-701-1111 

Importőr Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prága 7, www.alza.cz 
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Fontos 
• A YUNMAI Smart Scale nem használható semmilyen orvosi eset 

diagnosztizálására vagy kezelésére. 

• Ne szedje szét, ne nyomja össze, ne lyukassza ki a terméket, ne tegye vízbe, 

tűzbe, és ne tegye ki 60° (140°F) feletti hőmérsékletnek. 

 

Használat előtti figyelmeztetés  
• Kérjük, hagyja figyelmen kívül az első mérési értéket az első használatkor vagy a 

mérleg áthelyezése után. 

• A mérleg bekapcsolása vagy visszaállítása után várjon, amíg a LED-kijelző néhány 

másodpercig villog "" - "", majd indítsa el a mérést. 

• A mérleg minden egyes mozgatása után várjon 5 másodpercet, hogy az érzékelő 

önkalibrálódjon a padlóval, majd mérje meg a pontos leolvasás érdekében. 

 

Megjegyzés: 
• A következő csoportok nem biztos, hogy pontos eredményeket kapnak: 

• Fiatalkorúak 

• Profi sportolók 

• Terhes nők 

• Szívritmus-szabályozóval rendelkező felhasználók 

 

Mérési közlemény 
• Ne mérjen töltés közben. 

• A mérleg felülete nedves helyeken csúszóssá válhat, kérjük, figyeljen a lépteire. 

• Étkezés vagy fürdés előtt a legmegfelelőbb idő a mérésre, mert az étkezés és a 

fürdés befolyásolhatja a test nedvességét és hőmérsékletét, ami befolyásolhatja 

az érzékelő pontosságát. 

• Javasoljuk, hogy a pontosabb adatrögzítés érdekében minden nap ugyanabban 

az időben és ugyanabban az állapotban mérje magát. 

 

Karbantartás 
• A mérleg felületét nedves ruhával törölje át. 

• Ne használjon semmilyen tisztítószert a mérleg tisztításához, mert a 

tisztítószer károsíthatja az ITO vezető bevonatot, ami befolyásolhatja a 

testzsíradatok kimutatásának pontosságát. 

 



32 

A termék bevezetése és telepítése 
Köszönjük, hogy a YUNMAI Pro Smart Scale-t választotta. 

 

 

 

 

  

Rejtett kijelzős képernyő 

ITO vezető bevonat 

Mérleg láb 

1. Megjegyzés: Töltőport: Az akkumulátor feltöltéséhez csatlakoztassa az USB-

kábelt a töltőporthoz. 

2. Megjegyzés: Tápkapcsoló: Be- és kikapcsoláshoz csúsztassa el a hálózati 

kapcsolót. 
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Telepítse a YUNMAI alkalmazást 
Keressen "YUNMAI" a Play Storeban az Android vagy az App Store-ban az iOS esetében. 

Letöltheti a következő QR-kód beolvasásával is. A mérleg a telepítés után bekapcsolva 

csatlakozik hozzá.  

A más csatornákon keresztül letöltött mobilalkalmazás használhatatlan lehet. A 

készülékkel való párosítás előtt győződjön meg arról, hogy a készülék megfelel az alábbi 

követelményeknek: 

Kompatibilis iPhone/iPod touch iOS 10.0 vagy magasabb verziószámmal VAGY Android 

4.3 vagy magasabb verziószámmal, Bluetooth 4.0-val. 

 

 

 

 

 

 

                            Csatlakozás a mérleghez Bluetooth-on keresztül 

Nyissa meg a Yunmai alkalmazást és a Bluetooth-t, a mérleg automatikusan csatlakozik, 

és a valós idejű adatok szinkronizálódnak az alkalmazással. 

 

 

iOS: Csúsztassa a képernyő 

aljáról a Vezérlőközpont 

megnyitásához, és kattintson a 

Bluetooth logóra. 

Android: Kattintson az 

Engedélyezés gombra a 

Bluetooth bekapcsolásához, 

amikor a rendszer kéri a 

YUMAI alkalmazás 

megnyitásakor. 
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Kezdje el használni 

Helyes álló testtartás 

Győződjön meg róla, hogy a lábak elhelyezése az alábbiakban bemutatott módon 

történik. 

 

 

 

 

  

Álljon egyenesen 
Ha rossz irányba áll 

árnyékolja a 

képernyőt 

A térdhajlítás 

befolyásolhatja a 

pontosságot 

A guggoló 

testtartás 

befolyásolhatja a 

pontosságot 

 

A pontosság biztosítása érdekében kérjük, álljon a mérlegre mezítláb, 

megfelelő testtartással. 

Kijelző 

Testzsír Bluetooth 

Kilogram

m 

Font 

A mérés számjegyei 

Teljes 

teljesítmé

ny 

Alacsony 

töltöttségi 

szint és 

töltésjelző 

LED bekapcsolva: LED villog: alacsony akkumulátor töltés 
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Testtömegindex 
BMI (férfiak és nők esetében) 

Kor Sovány Normál Túlsúlyos Elhízott  Morbid módon 
elhízott 

18-120 < 18.5 18.5-24.9 25-29.9 30-34.9 > 35 

 
Testtömegindex (BMI) = testsúly (kg) ÷ magasság2 (m) 

Például: A BMI = 70kg ÷ (1,75m x 1,75m) = 22,86 , a normál tartományba tartozik. 

Megjegyzés: A BMI-index egy olyan szabvány, amelyet széles körben használnak egy 

személy egészségi állapotának mérésére. 

 

YUNMAI alkalmazás 
A Yunmai Smart Scale használatával a YUNMAI APP segítségével kezelheti személyes 

egészségügyi adatait. A Yunmai rövid egészségügyi jelentést és jobbá válási javaslatokat 

készít Önnek. 

 

 

  

Ez a kép csak 

tájékoztató jellegű. 

További 

információkért kérjük, 

töltse le a YUNMAI 

App legújabb 

verzióját. 
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Termékleírások 
Termék neve YUNMAI Pro Smart mérleg 

Modell Ml806 

Mérési egység Kg / LB 

Kapcsolat Bluetooth 4.0 

Méret 300 x 300 x 20 mm  

Nettó súly 1,74 kg 

Mérési tartomány 5 kg-180 kg 

 Pontosság +/- 50g 

Munkahőmérséklet 23 °F-104 °F (-5 °C - 40 °C) 

Alsó borítás anyaga ABS műszaki műanyag 

Az akkumulátor kapacitása 1000 mAh 

Bemeneti feszültség DC 5V 

Akkumulátor típusa Lítium akkumulátor 

 Töltési bemenet DC 5V 0.5A  

Bemeneti áram 0.5A 

 

Jótállási feltételek 
Az Alza.cz értékesítési hálózatában vásárolt új termékre 2 év garancia vonatkozik. Ha a 

garanciális időszak alatt javításra vagy egyéb szolgáltatásra van szüksége, forduljon 

közvetlenül a termék eladójához, a vásárlás dátumával ellátott eredeti vásárlási 

bizonylatot kell bemutatnia. 

Az alábbiak a jótállási feltételekkel való ellentétnek minősülnek, amelyek miatt az 

igényelt követelés nem ismerhető el: 

• A terméknek a termék rendeltetésétől eltérő célra történő használata, vagy a termék 

karbantartására, üzemeltetésére és szervizelésére vonatkozó utasítások be nem 

tartása. 

• A termék természeti katasztrófa, illetéktelen személy beavatkozása vagy a vevő 

hibájából bekövetkezett mechanikai sérülése (pl. szállítás, nem megfelelő 

eszközökkel történő tisztítás stb. során). 

• A fogyóeszközök vagy alkatrészek természetes elhasználódása és öregedése a 

használat során (pl. akkumulátorok stb.). 

• Káros külső hatásoknak való kitettség, például napfény és egyéb sugárzás vagy 

elektromágneses mezők, folyadék behatolása, tárgyak behatolása, hálózati 

túlfeszültség, elektrosztatikus kisülési feszültség (beleértve a villámlást), hibás táp- 

vagy bemeneti feszültség és e feszültség nem megfelelő polaritása, kémiai 

folyamatok, például használt tápegységek stb. 

• Ha valaki a termék funkcióinak megváltoztatása vagy bővítése érdekében a 

megvásárolt konstrukcióhoz képest módosításokat, átalakításokat, változtatásokat 

végzett a konstrukción vagy adaptációt végzett, vagy nem eredeti alkatrészeket 

használt. 
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EU-megfelelőségi nyilatkozat 
 

A gyártó/importőr meghatalmazott képviselőjének azonosító adatai: 

Importőr: Alza.cz a.s. 

Bejegyzett székhely: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prága 7 

CIN: 27082440 

 

A nyilatkozat tárgya: 

Cím: Mérleg 

Modell / típus: YUNMAI PRO 

 

A fenti terméket az irányelv(ek)ben meghatározott alapvető követelményeknek 

való megfelelés igazolásához használt szabvány(ok)nak megfelelően vizsgálták: 

(EU) 2014/53/EU irányelv 

(EU) 2014/35/EU irányelv 

(EU) 2011/65/EU irányelv, a 2015/863/EU módosítással 

 

Prága 
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WEEE 
 

Ez a termék nem ártalmatlanítható normál háztartási hulladékként az elektromos és 

elektronikus berendezések hulladékairól szóló uniós irányelvnek (WEEE - 2012/19 / EU) 

megfelelően. Ehelyett vissza kell juttatni a vásárlás helyére, vagy át kell adni az 

újrahasznosítható hulladékok nyilvános gyűjtőhelyén. Azzal, hogy gondoskodik a termék 

megfelelő ártalmatlanításáról, segít megelőzni a környezetre és az emberi egészségre 

gyakorolt esetleges negatív következményeket, amelyeket egyébként a termék nem 

megfelelő hulladékkezelése okozhatna. További részletekért forduljon a helyi 

hatósághoz vagy a legközelebbi gyűjtőponthoz. Az ilyen típusú hulladék nem megfelelő 

ártalmatlanítása a nemzeti előírásoknak megfelelően pénzbírságot vonhat maga után. 
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Sehr geehrter Kunde, 

vielen Dank für den Kauf unseres Produkts. Bitte lesen Sie die folgenden Anweisungen 

vor dem ersten Gebrauch sorgfältig durch und bewahren Sie diese Bedienungsanleitung 

zum späteren Nachschlagen auf. Beachten Sie insbesondere die Sicherheitshinweise. 

Wenn Sie Fragen oder Kommentare zum Gerät haben, wenden Sie sich bitte an den 

Kundenservice. 

✉  www.alza.de/kontakt 

✆  0800 181 45 44 

 

✉  www.alza.at/kontakt 

✆  +43 720 815 999 

 

Lieferant Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prag 7, www.alza.cz 

 

  

tel:+498001814544
http://www.alza.at/kontakt
http://www.alza.cz/
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Wichtig 
• Die YUNMAI Smart Waage sollte nicht zur Diagnose oder Behandlung 

medizinischer Probleme verwendet werden. 

• Zerlegen Sie das Produkt nicht, quetschen Sie es nicht, durchstechen Sie es nicht, 

setzen Sie es nicht in Wasser oder Feuer ein und setzen Sie es nicht 

Temperaturen von über 60° (140°F) aus. 

Hinweis vor der Verwendung  
• Bitte ignorieren Sie die erste Ablesung bei der ersten Benutzung oder nach einem 

Umzug der Waage. 

• Nach dem Einschalten oder Zurücksetzen der Waage warten Sie bitte, bis die 

LED-Anzeige "" - "" einige Sekunden lang blinkt, und beginnen Sie dann mit dem 

Wiegen. 

• Nach jeder Bewegung der Waage warten Sie bitte 5 Sekunden, bis sich der Sensor 

mit dem Boden neu kalibriert hat, und wiegen Sie dann, um eine genaue 

Messung zu erhalten. 

Hinweis 
• Die folgenden Gruppen erhalten möglicherweise keine genauen Ergebnisse: 

• Jugendliche 

• Professionelle Sportler 

• Schwangere Frauen 

• Benutzer mit Herzschrittmacher 

Hinweis zum Wiegen 
• Wiegen Sie nicht während des Ladevorgangs. 

• Die Oberfläche der Waage kann an feuchten Orten rutschig werden, bitte achten 

Sie auf Ihre Schritte. 

• Vor dem Essen oder vor dem Baden ist die beste Zeit zum Wiegen, da Essen und 

Baden die Körpertemperatur und -feuchtigkeit beeinflussen können, was die 

Genauigkeit des Sensors beeinträchtigen kann. 

• Es wird empfohlen, sich jeden Tag zur gleichen Zeit und im gleichen Zustand zu 

wiegen, um eine genauere Aufzeichnung der Daten zu erhalten. 

Wartung 
• Verwenden Sie ein feuchtes Tuch, um die Oberfläche der Waage 

abzuwischen. 

• Verwenden Sie zur Reinigung der Waage keine Reinigungsmittel, da diese die 

leitfähige ITO-Beschichtung beschädigen können, was die Genauigkeit der 

Körperfettmessung beeinträchtigen kann. 
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Produkteinführung und Installation 
Vielen Dank, dass Sie sich für YUNMAI Pro Smart Waage entschieden haben. 

 

 

 

 

  

Verdeckter Bildschirm 

Leitende ITO-Beschichtung 

Schuppenfuß 

1. Hinweis: Ladeanschluss: Schließen Sie das USB-Kabel an den Ladeanschluss 

an, um den Akku aufzuladen. 

2. Hinweis: Netzschalter: Schieben Sie den Netzschalter zum Ein- und 

Ausschalten 
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YUNMAI-App installieren 
Suchen Sie "" YUNMAI "" im App Store für Android oder im App Store für iOS. Sie können 

auch herunterladen, indem Sie den folgenden QR-Code scannen. Die Waage stellt nach 

der Installation eine Verbindung her, sobald sie eingeschaltet ist.  

Die über anderen Kanäle heruntergeladene mobile App ist möglicherweise 

unbrauchbar. Stellen Sie vor der Kopplung mit Ihrem Gerät sicher, dass Ihr Gerät die 

folgenden Anforderungen erfüllt: 

Kompatibel mit iPhone/iPod touch mit iOS 10.0 oder höher ODER Android 4.3 oder 

höher, mit Bluetooth 4.0 

 

 

 

 

 

 

                            Verbindung zur Waage über Bluetooth 

Öffnen Sie die Yunmai-App und Bluetooth, die Waage wird automatisch verbunden, und 

Ihre Echtzeitdaten werden mit der App synchronisiert. 

 

 

iOS: Streichen Sie vom unteren 

Rand des Bildschirms, um das 

Kontrollzentrum zu öffnen, und 

klicken Sie auf das Bluetooth-

Logo. 

Android: Klicken Sie auf 

Zulassen, um Bluetooth 

einzuschalten, wenn das 

System Sie beim Öffnen der 

YUMAI-App daran erinnert. 
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Start mit 

Richtiges Stehen 

Vergewissern Sie sich, dass Ihre Füße richtig platziert sind, wie unten gezeigt 

 

 

 

 

  

Aufrechtes 

Stehen 

Wenn Sie in die 

falsche Richtung 

stehen, wird der 

Bildschirm verdeckt. 

Beugende Knie 

können die 

Genauigkeit 

beeinträchtigen 

Die hockende 

Haltung kann die 

Genauigkeit 

beeinträchtigen 

 

Um die Genauigkeit zu gewährleisten, stellen Sie sich bitte barfuß und in der 

richtigen Haltung auf die Waage. 

Anzeige 

Körperfett Bluetooth 

Kilogramm 

Pfund 

Figuren wiegen 

Volle Leistung 

Anzeige für 

schwache Batterie 

und Ladezustand 

LED leuchtet: Aufladen/ LED-Blitz: Niedriger Batteriestand 
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Body-Mass-Index 
BMI (für Männer und Frauen) 

Alter Untergewicht Normal Übergewicht Fettleibig  krankhafte 
Fettleibigkeit 

18-120 < 18.5 18.5-24.9 25-29.9 30-34.9 > 35 

 
Body-Mass-Index (BMI) = Gewicht (kg) ÷ Körpergröße < 2 (m) 

Ein Beispiel: BMI = 70kg ÷ (1,75m x 1,75m) = 22,86, gehört zum Normalbereich. 

Hinweis: Der BMI-Index ist ein weit verbreiteter Standard zur Messung des 

Gesundheitszustands einer Person. 

 

YUNMAI App 
Mit der Yunmai Smart Waage können Sie mit Hilfe der YUNMAI APP Ihre persönlichen 

Gesundheitsdaten verwalten. Yunmai erstellt für Sie einen kurzen Gesundheitsbericht 

und Empfehlungen zur Verbesserung. 

 

 

  

Dieses Bild dient nur 

als Referenz. Für 

weitere Informationen 

laden Sie bitte die 

neueste Version der 

YUNMAI App 

herunter. 
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Produktspezifikationen 
Name des Produkts YUNMAI Pro Smart Waage 

Modell Ml806 

Maßeinheit Kg / LB 

Verbindung Bluetooth 4.0 

Größe 300 x 300 x 20 mm  

Nettogewicht 1,74 kg 

Wäge Bereich 5 Kg-180 Kg 

 Genauigkeit +/- 50g 

Arbeitstemperatur 23 °F-104 °F (-5 °C - 40 °C) 

Material der unteren Abdeckung ABS Technische Kunststoffe 

Kapazität der Batterie 1000 mAh 

Eingangsspannung DC 5V 

Akku-Typ Lithium-Batterie 

 Ladung Eingang DC 5V 0,5A  

Eingangsstrom 0.5A 

 

Garantiebedingungen 
 

Für ein neues Produkt, das im Vertriebsnetz von Alza gekauft wurde, gilt eine Garantie 

von 2 Jahren. Wenn Sie während der Garantiezeit eine Reparatur oder andere 

Dienstleistungen benötigen, wenden Sie sich direkt an den Verkäufer des Produkts, Sie 

müssen den ursprünglichen Kaufbeleg mit dem Kaufdatum vorlegen. 

Die folgenden Punkte gelten als Widerspruch zu den Garantiebedingungen, für die 

der geltend gemachte Anspruch nicht anerkannt werden kann: 

• Verwendung des Produkts für einen anderen Zweck als den, für den es bestimmt ist, 

oder Nichtbeachtung der Anweisungen für Wartung, Betrieb und Service des 

Produkts. 

• Beschädigung des Produkts durch eine Naturkatastrophe, das Eingreifen einer 

unbefugten Person oder mechanisch durch Verschulden des Käufers (z.B. während 

des Transports, Reinigung mit unsachgemäßen Mitteln usw.). 

• Natürliche Abnutzung und Alterung von Verbrauchsgütern oder Bauteilen während 

des Gebrauchs (z. B. Batterien usw.). 

• Einwirkung schädlicher äußerer Einflüsse, wie z. B. Sonnenlicht und andere 

Strahlungen oder elektromagnetische Felder, Eindringen von Flüssigkeiten, 

Eindringen von Gegenständen, Netzüberspannung, elektrostatische 

Entladungsspannung (einschließlich Blitzschlag), fehlerhafte Versorgungs- oder 

Eingangsspannung und falsche Polarität dieser Spannung, chemische Prozesse wie z. 

B. gebrauchte Netzteile usw. 

• Wenn jemand Veränderungen, Modifikationen, Änderungen am Design oder 

Anpassungen vorgenommen hat, um die Funktionen des Produkts im Vergleich zum 
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gekauften Design zu verändern oder zu erweitern, oder wenn er nicht originale 

Komponenten verwendet hat. 

EU-Konformitätserklärung 
 

Angaben zur Identifizierung des bevollmächtigten Vertreters des 

Herstellers/Importeurs: 

Importeur: Alza.cz a.s. 

Eingetragener Sitz: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prag 7 

ID-Nummer: 27082440 

 

Gegenstand der Erklärung: 

Titel: Waage 

Modell / Typ: YUNMAI PRO 

 

Das oben genannte Produkt wurde nach der/den Norm(en) 

geprüft, die zum Nachweis der Einhaltung der in der/den 

Richtlinie(n) festgelegten grundlegenden Anforderungen 

verwendet wurde(n): 

Richtlinie Nr. (EU) 2014/53/EU 

Richtlinie Nr. (EU) 2014/35/EU 

Richtlinie Nr. (EU) 2011/65/EU in der Fassung 2015/863/EU 

 

Prag 
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WEEE 
 

Dieses Produkt darf gemäß der EU-Richtlinie über Elektro- und Elektronik-

Altgeräte (WEEE - 2012/19 / EU) nicht über den normalen Hausmüll entsorgt 

werden. Stattdessen muss es an den Ort des Kaufs zurückgebracht oder 

bei einer öffentlichen Sammelstelle für wiederverwertbare Abfälle 

abgegeben werden. Indem Sie sicherstellen, dass dieses Produkt 

ordnungsgemäß entsorgt wird, tragen Sie dazu bei, mögliche negative Folgen für die 

Umwelt und die menschliche Gesundheit zu vermeiden, die andernfalls durch eine 

unsachgemäße Abfallbehandlung dieses Produkts verursacht werden könnten. Wenden 

Sie sich an Ihre örtliche Behörde oder an die nächstgelegene Sammelstelle, um weitere 

Informationen zu erhalten. Die unsachgemäße Entsorgung dieser Art von Abfall kann 

gemäß den nationalen Vorschriften zu Geldstrafen führen. 


